

Отчет по поездке на 31 мая 2019 года в Санкт-Петербурге состоялся 18-й Всероссийский конгресс - Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Скорая медицинская помощь – 2019», посвященная 120-летию службы скорой медицинской помощи в России.

Ф.И.О. Борисов Валерий Сергеевич - старший научный сотрудник отделения острых термических поражений НИИ СП им. Н.В. Склифосовского

Страна: г. Санкт-Петербург, Россия.

Сроки: 31 мая 2019 г.

Цель: Выступление с лекцией «ОСОБЕННОСТИ СОСТОЯНИЯ СИСТЕМЫ ГЕМОСТАЗА В ОСТРОМ ПЕРИОДЕ ОЖГОВОЙ ТРАВМЫ»

Форма участия в мероприятии, подтвержденная документально:
программа мероприятия, сертификат участия



По результатам командировки: в настоящее время, кроме ожогового центра НИИ СП им. Н.В. Склифосовского, в других ожоговых центрах не ведутся фундаментальные исследования в области патологии системы гемостаза у пациентов с тяжелой термической травмой. Продолжить изучение влияния оперативных вмешательств (ранних некрэктомий) на систему гемостаза при значительной интраоперационной кровопотере.